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1er Simposio Nacional de Energías Renovables y 

Miniforo IBEROEKA “Uso de las Energías Renovables en Sistemas Productivos” 
2 a 5 de Octubre de 2012, Cochabamba – Bolivia

INSTRUCCIONES PARA LA PREPARACIÓN Y PRESENTACIÓN DE TRABAJOS PARA LA PUBLICACIÓN EN LOS ANALES DEL SIMPOSIO
Nombre del Primer Autor – e-mail
Afiliación (Empresa, Universidad, etc.)

Nombre del Segundo Autor – e-mail

Afiliación (Empresa, Universidad, etc.)
Nombre del Tercer Autor – e-mail

Afiliación (Empresa, Universidad, etc.)

Resumen. Este es el lugar para colocar el texto resumen del trabajo. Debe consistir en un solo párrafo, que contenga un breve resumen del trabajo hasta un máximo de 200 palabras. No debe ser confundido con la introducción, no debe contener abreviaturas, notas al pie, referencias bibliográficas, figuras, etc. Debe ser seguido por la lista de palabras clave que identificaran el trabajo (hasta 6 palabras).
Palabras-clave: Lista de palabras-clave, separadas por comas.
1.

INTRODUCCIÓN

Este documento proporciona instrucciones para la preparación y presentación de trabajos para el 1er Simposio Nacional de Energías Renovables y Miniforo IBEROEKA “Uso de las Energías Renovables en Sistemas Productivos”. Este archivo fue creado para ayudarle a producir el artículo de acuerdo con las normas del Simposio, por tanto, puede ser usado como modelo (template) para trabajar sobre el mismo. Por favor, recuerde las siguientes directrices: 
a) El texto debe ser escrito en una sola columna; 

b) Utilizar un máximo de 10 páginas en formato de hoja A4 (21 x 29,7 cm), con margen de 2 cm en todos los lados. Además, el archivo enviado está limitado a un tamaño máximo de 3MB; 

c) El Título debe estar en mayúsculas (Times New Roman, negritas, 14), los Subtítulo deben estar en mayúsculas también (Times New Roman, negritas, 10), Autores (Times New Roman, negritas, 10), Afiliación de los autores (Times New Roman, 10), Resto del texto (Times New Roman, 10); 

d) Preparar un resumen de 200 palabras en cursiva;

e) Siempre utilizar interlineado sencillo y alineación justificada; 

f) Las referencias deben estar citadas en el formato: autor (año) o (autor, año) y listado en orden alfabético al final del trabajo; 

g) Las figuras y fotografías incluidas en el trabajo deben ser de buena calidad; 

h) Todos los símbolos deben ser definidos, tal y como aparecen en el texto; 

i) Debe ser utilizado el Sistema Internacional de Unidades (SI) (otras unidades pueden ser citadas entre paréntesis); 

j) El contenido sugerido del trabajo es: Resumen, Introducción, Proceso Experimental o de Colección de Datos o Materiales y Métodos, Resultados y Discusión, Conclusiones, Referencias bibliográficas.

El trabajo puede ser preparado en español o portugués. El documento completo debe ser enviado al email: eerr.bo@gmail.com hasta el 31 de agosto de 2012 en formato Word 97-2003 (.DOC). El Comité del simposio revisará el trabajo, el cual podrá estar sujeto a solicitudes de cambios y/o correcciones. En caso de solicitud de revisión, el autor recibirá instrucciones que serán enviadas oportunamente. 
2.
INSTRUCCIONES PARA LA DIGITACIÓN
El trabajo deberá estar escrito en español o portugués, siguiendo el formato estipulado en el presente archivo.
2.1
Tamaño del trabajo


El artículo completo, incluyendo figuras y tablas debe limitarse a 10 (diez) páginas en formato de hoja A4 (21 x 29,7 cm), con margen de 2 cm en todos los lados. Además, el archivo enviado está limitado a un tamaño máximo de 3MB.
2.2
Formato de página


El texto debe ser formateado en una sola columna. Por favor, no incluya numeración de páginas. El aspecto final del trabajo debe ser igual al de este documento.
2.3
Especificaciones para el formato del texto

El trabajo debe estar completamente escrito en Times New Roman de 10 pt, con la excepción del título y el encabezado. Esta directriz incluye, por lo tanto, títulos de secciones y subsecciones, leyendas de figuras y tablas, y el texto propio del trabajo. La primera página del trabajo debe mantener el encabezado tal como se presenta en este modelo. 

Títulos de las secciones. Utilice sólo dos niveles de sub-secciones, como se muestra en estas instrucciones. Introduzca el título de las secciones en letras mayúsculas, en negrita, alineado a la izquierda. Comience por introducir su numeración en números arábigos, seguido de un punto a continuación, escriba el título de la sección de 1,25 cm del margen de la izquierda. Dejar una línea en blanco por encima y por debajo de este título. 

Para el primer nivel de subsección (por ejemplo la sección 2.1 Tamaño del trabajo), sólo la primera letra del título debe estar en mayúsculas, y todo el título en negrita, alineado a la izquierda. Comience por introducir su numeración (dos números arábigos separados por un punto, por ejemplo 2.1), a continuación, escriba el título de la sección a 0,75 cm del margen de la izquierda. Dejar una línea en blanco por encima y por debajo de este título.

Para el segundo nivel de la subsección (por ejemplo la sección Títulos de las secciones), este no debe ser contabilizado. Utilice letras en negrita, con sólo la primera letra en mayúscula, a 0,75 cm desde el margen izquierdo y finalizado por un punto. El texto de la subsección debe comenzar  inmediatamente después del título (en la misma línea). Dejar una línea en blanco por encima de este título. 

Cuerpo de texto. El texto debe ser introducido en el estilo normal, con interlineado sencillo y alineación justificada. Comience cada párrafo por 0,75 cm desde el borde izquierdo, sin dejar espacio entre dos párrafos seguidos.
2.4
Ecuaciones y unidades


Las ecuaciones deben estar centradas en la página. Numere las ecuaciones en secuencia con números arábigos entre paréntesis y justificado a la derecha. Deje un espacio de línea antes y después de cada ecuación. Por ejemplo:
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                                                                                           (1)


Cuando se haga referencia a una ecuación en el texto debe ser escrito Ec. (1).  Los símbolos deben estar en cursiva. Todos los datos introducidos en el trabajo, incluidos los cuadros y gráficos deben estar en el Sistema Internacional de Unidades (SI) (otras unidades pueden tener sus valores correspondientes después de las unidades del SI entre paréntesis). Considere que, la coma debe ser el separador entre la parte entera y parte decimal de números fraccionarios.
2.5   Figuras y tablas
Figuras y tablas deben ser colocadas lo más cerca posible a su mención en el texto, preferiblemente por debajo de la citación. Figuras, tablas y sus leyendas deben estar centradas en el texto. Coloque la leyenda debajo de la figura, dejando una línea en blanco entre ellos. Coloque el título de una tabla encima de la misma, también dejando un espacio de línea entre ellos. Finalmente, deje una línea en blanco entre la figura o la tabla y el texto posterior.

Numere figuras y tablas en secuencia con números arábigos (por ejemplo, Figura 1, Figura 2, Tabla 1, Tabla 2). Referencie en el texto como Tabla 1 y Figura 1. 

Se presentan dos ejemplos en la Tabla 1 y Figura 1.

Tabla 1. Especificaciones eléctricas para las condiciones del módulo XXXX.

	CARACTERÍSTICAS
	VALORES

	Potencia Instalada
	30 W

	Voltaje nominal
	15,0 V

	Corriente Máxima
	2,0 A
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Figura 1- Tensión de salida vs. Tensión de entrada.

2.6
Permisos y reconocimientos
Los autores autorizan publicar el trabajo en los anales (memoria) del simposio asumiendo la responsabilidad de su contenido.

Agradecimientos


Esta sección debe ser situada entre el final del texto y la lista de referencias. Simplemente escriba en letra cursiva negrita alineado a la izquierda, Agradecimientos, pase una línea y escriba el texto regularmente.
2.5 Referencias

Las referencias deben estar citadas en el texto por el nombre del autor (año) o (nombre, año). Por ejemplo: "En un estudio reciente, Gómez et al. (2005) propone que ... "o" recientemente (Gómez, 2005) ha propuesto que ... ".

Las referencias deben colocarse en orden alfabético al final del trabajo. Cualquier referencia incluida en la lista debería haber sido citada en el texto y viceversa. La siguiente es una lista de muestra de referencia, incluyendo un artículo de revista, un artículo de congreso y un libro.
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